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ATA DA 3ª REUNIÃO DO GRUPO DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL DO  BIENIO 2011/2012 
DO COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DO PONTAL DO PARANA PANEMA – CBH-
PP. 
Nos dezenove dias do mês de julho de dois mil e onze, às nove horas e trinta minutos, na 
sala de reunião do DAEE de Presidente Prudente, realizou-se a 3ª Reunião do Grupo de 
Educação Ambiental do CBH-PP, Biênio 2011/2012 do Comitê da Bacia Hidrográfica do 
Pontal do Paranapanema, onde estavam presentes os representantes dos segmentos: 
Estado (Titulares):  UNESP (Renata Ribeiro de Araújo e Maria Cristina Rizk); CETESB 
(Shahine Paccola Gonçalves); DIRETORIA DE ENSINO DE PRES. PRUDENTE (Vivian 
Renata Sales e Frederico Gustavo S. S. Moreira), CESP (Carmem Lucia Zaine Menezes). 
Estado (Extraordinários): DAEE (Sandro Roberto Selmo e André de Oliveira Silva), 
DIRETORIA DE ENSINO DE MIRANTE DO PARANAPANEMA (Mara Suely Alfieri Ginez e 
Lucila Siqueira R. Maioli). Sociedade Civil (Titular): CDPEMA (Carlos Alberto Arraes); 
ARARAJUBA (Julieta Felix Duela), Fundação Uniesp (Pedro Sérgio Mora Filho). Sociedade 
Civil (Extraordinários): ONG 5 Elementos (Emanuela Alfieri Ginez). Municípios (Titular): 
PRESIDENTE PRUDENTE (THAIS Fernanda Silva), MARTINÓPOLIS (Felipe Goulart 
Valentim). Municípios (Extraordinários) : TEODORO SAMPAIO (Mauricio Pires de Pontes 
representando o Sr. Eber José Soragis); PRESIDENTE BERNANDES (Carlos Renato 
Wittica); PIRAPOZINHO (Alberto Horst Krimmer Neto). CONVIDADOS: Conforme lista de 
presença. Iniciando a reunião, o Sr. Sandro Roberto Selmo, Secretario Executivo Adjunto 
do CBH-PP, esclareceu o motivo da presente reunião: análise e pontuação de projetos de 
educação ambiental protocolados junto à Secretaria Executiva, conforme a Deliberação 
CBH-PP/125/2011. Em seguida, todos os projetos protocolados foram apreciados pelos 
membros do GEA. Fazendo uso da palavra, os representantes da UNESP, Professor César 
e a Professora Renata, comentaram sobre a substituição do projeto de educação 
ambiental, “Projeto Rios Vivos – 2ª fase”, pelo projeto de Pós Graduação à distância em 
parceria com o CBH-MP e com o CBH-AP. A respeito deste projeto, discorreram sobre os 
profissionais a serem contratados, as disciplinas, o valor do empreendimento e a duração 
do curso. Após a explicação dos representantes da UNESP, os membros do GEA 
passaram a análise e a pontuação do citado projeto, único de educação ambiental 
apresentado neste Comitê. Foram produzidas uma Planilha Resumo de Análise e uma 
Planilha de Pontuação que foram anexadas ao projeto de educação ambiental apresentado 
pela UNESP. Após a análise do projeto, o Coordenador do GEA, Sr. Pedro Sérgio Mora 
Filho, comentou sobre as oficinas que serão ministradas no IX Diálogo Interbacias, e 
marcou uma próxima reunião para o dia 10 de agosto, tendo como pauta a avaliação de 
trabalhos a serem apresentados no Diálogo. Após o término dos trabalhos o Coordenador 
do GEA encerrou a reunião. Nada mais havendo a tratar, eu, Rodolfo Weller Piloto, 
Secretário “ad-hoc”, encerro esta Ata que, após lida, se aprovada, será assinada por quem 
de direito. Presidente Prudente, aos dezenove dias do mês de julho de dois mil e onze. 
Grupo de Educação Ambiental, “Comitê da Bacia Hidrográfica do Pontal do Paranapanema 
– CBH-PP”. 
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